



В Ивановской области возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащей организации теплоснабжения многоквартирных домов в городе Тейково



Тейковским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Ивановской области по информации СМИ о низких температурах в квартирах в городе Тейково возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья граждан (ст. 238 УК РФ).

В средствах массовой информации сообщалось, что от жителей микрорайона Красные Сосенки города Тейково поступают многочисленные жалобы на снижение температурного режима в квартирах, который в настоящее время не превышает 14 градусов. Отмечается, что с начала отопительного сезона администрация бездействует.

Следователи проводят осмотр квартир, в помещениях ресурсоснабжающей организации,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

обслуживающей котельную, проводятся обыски, изымается техническая документация, допрашивается руководство, а также сотрудники администрации, управляющих компаний и жители многоквартирных домов. Следствием устанавливаются причины и условия, приведшие к произошедшему.

09 Января 2024

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1851919>